

# БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

## ЧУНАЄВ ОЛЕКСАНДР ЕДУАРДОВИЧ

<b>Особисті дані</b>	Народився 17 березня 1956 року в м. Києві.
<b>Роки, місяця роботи та посади</b>	05.05.2014-28.02.2015, 01.05.2015-30.04.2016 – Київський міський осередок Всеукраїнської громадської організації «Асоціація сприяння самоорганізації населення», керівник проекту «Ресурсний центр як шлях подальшого розвитку локальної демократії столиці» (05.05.2014 – 28.02.2015), експерт проекту «Підтримка розвитку місцевої демократії у столиці» (01.05.2015 – 30.04.2016)
	2003-2011 роки – Федерація професійних спілок України, експерт з питань розвитку вітчизняного виробництва управління з питань захисту економічних інтересів членів профспілок та розвитку вітчизняного виробництва (2003-2005 роки), управління з питань економічного захисту (2005-2009 роки) та департаменту з питань економічного захисту (2009-2011 роки).
	2002-2003 роки – Верховна Рада України, Секретаріат Спеціальної контрольної комісії з питань приватизації, позаштатний консультант.
	2001-2002 роки – Міністерство економіки та за питань європейської інтеграції України, головний спеціаліст відділу економічної безпеки управління стратегічного планування.
	1995 по 2000 роки – Міністерство економіки України: провідний спеціаліст підвідділу економічного аналізу і прогнозування відділу іноземних інвестицій і кредитів (1995-1996 роки), заступник начальника підвідділу методології реформування відносин власності відділу реформування відносин власності (1996-1998 роки), заступник начальника відділу методології реформування відносин власності управління з питань власності (1998-1999 роки), головний спеціаліст цього відділу зазначеного управління (1999-2000 роки).
	1995 рік – ТОВ «Надія-сервіс», головний консультант з питань приватизації.
	1994-1995 роки – Представництво Фонду державного майна України у Шевченківському районі м. Києва, начальник підвідділу інвентаризації.
	1993-1994 роки – Шевченківська районна рада народних депутатів м. Києва, Фонд комунального майна Шевченківського району м. Києва: референт-консультант (головний спеціаліст) і виконуючий обов'язки завідуючого відділом економічної експертизи.
	1992-1993 роки – Дарницька районна державна адміністрація м. Києва, економіст відділу економіки.
	1991-1992 роки – Виконавчий комітет Ватутинської районної ради народних депутатів міста Києва, Науково-технічний центр «Технолог», економіст
	1990-1991 роки – Київський науково-дослідний інститут «Сінтеко», економіст лабораторії техніко-економічних досліджень.





АСОЦІАЦІЯ  
СПРИЯННЯ  
САМООРГАНІЗАЦІЇ  
НАСЕЛЕННЯ  
КИЇВ

Всеукраїнська громадська організація  
«АСОЦІАЦІЯ СПРИЯННЯ САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ»

Київська міська організація

02154 м. Київ, Русанівська набережна, 20. Тел. / факс: 044-  
295-18-74 e-mail: rusanivkaosn@ukr.net <http://kmo-asson.kiev.ua/>

№ 11 від 03 травня 2017 р.

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Про надання інформації щодо результатів діяльності Київської міської організації ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення»

До ініціативної групи з підготовки установчих зборів представників громадянського суспільства з формування нового складу Громадської ради при Київській міській державній адміністрації

### ІНФОРМАЦІЯ

Правління Київської міської організації (КМО) Всеукраїнської громадської організації (ВГО) «Асоціація сприяння самоорганізації населення» надає ініціативній групі відповідно до оголошення інформацію про результати діяльності нашої організації протягом 2010 – 2017 років.

24 жовтня 2009 року на засіданні круглого столу представників низки органів самоорганізації населення (ОСН) столиці, який був проведений у рамках відповідного проекту за сприяння Міжнародного фонду «Відродження» (МФВ), за ініціативою ОСН «Комітет мікрорайону (КМ) «Русанівка» більшість присутніх підтримала доцільність створення певної структури об'єднання своїх зусиль у подальшій роботі. Його учасники схвально віднесли до такої її організаційної форми як *міський осередок в структурі цієї ВГО*.

У березні 2010 року було створено Київський міський осередок у її складі, обрано керівний орган осередку – голову правління Андрія Нестеркова, заступника голови правління Олександра Чунаєва, секретаря правління Аллу Солоненко та члена правління Аллу Поплавську. У квітні 2012 року до складу правління КМО був обраний Валерій Гуманенко.

Положення про КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» було затверджено рішенням Правління ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» у березні та зареєстровано Головним управлінням юстиції у м. Києві у травні 2010 року. Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян зареєстровано 18 травня за № 0107 – 2010 Г.О., а Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи – 18 червня за № 776758 і серією А00.

Як керівники відповідних ОСНів члени правління КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» постійно беруть участь у конкурсах міжнародних донорських організацій на отримання грантів і у міських конкурсах для здійснення передбачених законодавством власних повноважень.

ОСН «КМ «Русанівка» за рахунок гранту від Міжнародного фонду «Відродження» (МФВ) протягом 2009-2010 років успішно провів громадську експертизу діяльності Дніпровської районної у м. Києві державної адміністрації щодо виконання нею у 2008 році на території мікрорайону комплексних загальноміських заходів «ТВІЙ ДІМ, ТВОЄ ПОДВІР'Я». Проведена громадська експертиза станом на 06.12.2013 стала четвертою за рахунком і єдиною від ОСН – середовища країни у складі 29 таких експертиз, включених до відповідного Реєстру та розміщеного у рубриці «Громадянське суспільство і влада» Урядового порталу. За результатами проекту була підготовлена та надрукована брошура «Громадська експертиза діяльності Дніпровської районної у м. Києві державної адміністрації щодо виконання у 2008 році комплексних загальноміських заходів «ТВІЙ ДІМ, ТВОЄ ПОДВІР'Я» на території мікрорайону» обсягом на 90 стор.

ОСН «КМ «Русанівка» одночасно у цей період здійснив проект «Через самоорганізацію до вирішення питань місцевого значення» у рамках програми «Об'єднаймося заради реформ» за рахунок гранту від UNITER. За результатами його реалізації створено столичний осередок в

структурі зазначеної ВГО і було налагоджено його плідну співпрацю з іншими органами самоорганізації населення Києва.

ОСН «КМ «Русанівка» взяв участь у 2011 році у конкурсі заявок від коаліцій організацій громадянського суспільства (ОГС) України, який був оголошений проектом «Об'єднуємося заради реформ!» (UNITER) спільно з МФВ та Фондом Східна Європа за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) і Пакту (Pact, Inc.), у складі відповідної коаліції під керівництвом зазначеної всеукраїнської громадської організації і за результатами другого туру конкурсу у **січні 2012 року** став його переможцем у складі цієї коаліції. ОСН «КМ «Русанівка» завершив у **жовтні 2012 року** реалізацію **Київського регіонального проекту «Житлово-комунальні послуги – під контроль громадськості»**, у рамках якого були підготовлені і направлені керівникам столиці проекти відповідних нормативно-правових актів. У складі робочої групи проекту участь взяли секретар правління міської організації, керівник ОСН «Квартальний комітет «Шулявка» м. Києва Алла Солоненко та член її правління, керівник ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» м. Києва Валерій Гуманенко. За результатами проекту була підготовлена та надрукована **брошура «Житлово-комунальні послуги – під контроль громадськості»** обсягом на 64 стор.

До складу переможців київського міського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, проведеного у **червні 2012 року** серед органів самоорганізації населення столиці, увійшли ОСН «Квартальний комітет «Шулявка» м. Києва та ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» м. Києва. ОСН «Квартальний комітет «Шулявка» м. Києва реалізував **проект «Фестиваль-конкурс дитячої та сімейної творчості як один з напрямів діяльності ОСН «Квартальний комітет «Шулявка»**, а ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» м. Києва – **проект «Створення дитячого центру дозвілля та розвитку «Пізнайко» для малозабезпечених родин району»**.

Квартальний комітет «Шулявка» м. Києва вдруге став переможцем проведеного у 2013 році серед органів самоорганізації населення столиці зазначеного конкурсу і успішно реалізував 2 проекти – **«Безпечне подвір'я шляхом проведення заходів з благоустрою»** та **«Фестиваль дитячої та сімейної творчості екологічного спрямування «Живи, плането!»**. На першому етапі у 2013 році були проведені у столичних школах майстер-класи з прикладних видів мистецтва і на другому етапі дитячі колективи та солісти – учасники фестивалю виступили з концертною програмою на Днях Європи у Києві у поточному році. Крім того, під час їх проведення були представлені кращі дитячі роботи.

ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» м. Києва став другим ОСНом у столиці, який провів у 2013 році громадську експертизу дій міської влади з використання бюджетних коштів на благоустрій озера «Тельбін» у мікрорайоні Березняки Дніпровського району м. Києва. Громадська експертиза виявила, що обсяг виконаних робіт не відповідає проектній документації, і завдяки цьому кошти міського бюджету не були виплачені за невиконані роботи.

ОСН «КМ «Русанівка» м. Києва разом з такими організаціями як Інформаційно-правовий центр «Наше право» (Львів), ГО «Громадська ініціатива Луганщини» (Луганськ), Фонд розвитку міста Миколаєва увійшов до складу коаліції громадських організацій і наприкінці 2012 – початку 2013 років на чолі із Одеським суспільним інститутом соціальних технологій взяв спільну участь у реалізації спільного **проекту «Температура «гарячих ліній» центральних органів виконавчої влади»**. Об'єктами громадський моніторинг якості роботи телефонних «гарячих ліній» стали *Урядова телефонна «гаряча лінія» та телефонні «гарячі лінії» центральних органів виконавчої влади в Україні (далі – ЦОВВ)*.

Протягом листопаду – грудня 2013 року за активної участі заступника голови ОСН «КМ «Русанівка» Олександра Чунаєва та керівника ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» Валерія Гуманенка було опрацьовано питання створення при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації певної структури з вирішення актуальних для ОСНів Дніпровського району столиці проблем. **Розпорядженням Дніпровської райдержадміністрації від 6 грудня 2013 року за № 715 утворено Раду з питань сприяння діяльності органів самоорганізації населення району** і затверджено відповідне Положення. Згідно з п. 5 цього розпорядження заступники голови, керівники структурних підрозділів адміністрації всебічно сприятимуть роботі цієї Ради.

За ініціативою ОСНів району відбувся перегляд принципів засад її діяльності і розпорядженням Дніпровської райдержадміністрації від 21.03.2014 року № 139 було

затверджена нова редакція Положення про цю Раду. Головною особливістю нового документа стала поява посади таких її керівників як співголова Ради, який обирається ОСНами району, і голова Ради від керівництва райдержадміністрації. **17 липня 2014 року** був обраний співголова Ради та затверджено її Регламент.

ОСН «КМ «Русанівка» м. Києва продовжив свою співпрацю у складі цієї Коаліція неурядових організацій і вдруге здійснив **протягом вересня – грудня 2014 року вимірювання «температури» телефонних «гарячих ліній» ЦОВВ**. Проект виконаний Одеським суспільним інститутом соціальних технологій разом із Всеукраїнською асоціацією сприяння самоорганізації населення за підтримки МФВ. Особливу увагу при здійсненні цих дзвінків було приділено проблемним питанням вимушених переселенців з Донбасу та Криму.

Одним з актуальних питань в діяльності столичної організації стало **надання допомоги військовим, які діють у зоні АТО**. ОСН «КМ «Березняки - Тельбін» м. Києва протягом 2014 року збирав теплі речі і відправляв у зону бойових дій. Також ним надавалася допомога пораненим бійцям, які лікувалися у столичному військовому госпіталі. За підтримки членів ОСН «КМ «Русанівка» м. Києва протягом червня – серпня 2014 року були відправлені 70 матраців і 126 медичних аптечок та надавався транспорт для перевезення у зону АТО гуманітарної допомоги.

За активної участі 3-х представників ОСНів «КМ «Русанівка» та «КМ «Березняки - Тельбін» – членів правління КМО зазначеної ВГО Нестеркова А.Є, Чунаєва О.Е. та Гуманенка В.Л. **протягом липня – жовтня 2013 року** як на ініціативних засадах, так у складі робочої групи від низки ОСНів було підготовлено **проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження Положення про здійснення органами самоорганізації населення контролю за якістю проведених ремонтних робіт у житлових будинках комунальної власності територіальної громади міста Києва»**. **21 жовтня 2013 року** зазначене Положення було розміщено як регуляторний акт на Офіційному Інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації і департаментом житлово-комунальної інфраструктури КМДА був наданий на розгляд міських депутатів проект відповідного рішення Київради. **13 листопада 2014 року** Київрада затвердила Положення про здійснення органами самоорганізації населення контролю за якістю проведення ремонтів у житлових будинках, переданих до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій. Незважаючи на рамочний формат цього контролю, воно дозволив розпочати здійснення ОСНами з 2014 року контролю за виконанням раніше затверджених без їх участі планів ремонтних робіт і запустити процедуру узгодження ними цих планів на наступний рік.

КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» протягом 2013-2016 років приймала участь у конкурсах МФВ і як один з їх переможців у реалізації відповідних проектів. Ресурсний центр «Лівобережжя» був задіяний у всіх 3-х проектах Київського міського осередку.

На виконання передбачених Положенням про КМО головних завдань рішенням її правління **10 жовтня 2011 року** був створений ресурсний центр, який активно розпочав надати всебічну допомогу ОСНам, членам ініціативних груп та активістам у їх діяльності та активно співпрацювати з органами міської влади з цих питань. **3 22 березня 2013 року** він здійснює свою діяльність на нових засадах відповідно до Положення про Ресурсний центр «Лівобережжя», затвердженого відповідним рішенням правління столичного осередку. Ресурсний центр столичного осередку увійшов до складу всеукраїнської мережі регіональних громадських центрів, діяльність якої координується ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення». У зв'язку з їх переходом у нову якість як громадських ресурсних центрів сприяння розвитку місцевого самоврядування були розширені повноваження Ресурсного центру «Лівобережжя» і рішенням його правління **05 березня 2015 року** внесені відповідні зміни. Ресурсний центр «Лівобережжя» був задіяний у всіх 3-х проектах міського осередку.

Для подальшого розгортання зазначеного Ресурсного центру КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за сприяння МФВ протягом 2013-2014 років був реалізований проект **«Ресурсний центр як шлях залучення киян до створення ОСН»**. *Протягом реалізації проекту було проведено 9 заходів. Зокрема з травня по вересень 2013 року ресурсним центром було організовано для ОСНів, ініціативних груп та активістів низку навчальних заходів і їх проведення отримало схвальну оцінку з боку їх учасників.* За результатами реалізації проекту у 2013 році був підготовлений та надрукований **нормативно-методичний тематичний посібник «Створення органу**

**самоорганізації населення столиці, його легалізація та реалізація ним власних повноважень»** обсягом 84 стор.

В продовження подальшої діяльності Ресурсного центру «Лівобережжя» КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за сприяння МФВ здійснило протягом 2014 – 2015 років **проект «Ресурсний центр як шлях подальшого розвитку локальної демократії столиці»**. Участь у реалізації проекту брали такі організації: Громадська спілка (ГС) «Асоціація органів самоорганізації населення міста Києва», ОСНи «КМ «Русанівка» і «КМ «Березняки – Тельбін». Представники правління столичного осередку та Ресурсного центру «Лівобережжя» в рамках виконання проекту **протягом 2014 року** взяли участь у **30 заходах**. Зокрема члени правління були залучені департаментом суспільних комунікацій Київської міської державної адміністрації у **квітні та листопаді 2014 року** до проведення навчань з керівниками ОСНів, за результатами проведення яких 18 керівникам та 21 секретарю вперше надавалися сертифікати про підвищення кваліфікації. За результатами реалізації зазначеного проекту був підготовлений та надрукований **нормативно-методичний тематичний посібник «Реалізація органами самоорганізації населення власних повноважень» (друге видання)** обсягом на 76 стор.

КМО ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за сприяння МФВ здійснило протягом 2015 – 2016 років здійснив **проект «Підтримка розвитку місцевої демократії у столиці»**. У реалізації проекту взяли участь як партнерські організації ГС «Асоціація органів самоорганізації населення міста Києва» та ОСНи: «КМ «Русанівка», «КМ «Березняки – Тельбін» і «КМ «Дніпровець» м. Києва.

Протягом червня – липня 2015 року на виконання Плану реалізації проекту за участі заступника керівника проекту Чунаєва О.Е., координатора проекту Поплавської А.М. та секретаря робочої групи проекту Коваленко О.В. була підготовлена і *02 серпня* того ж року на сайті продукту компанії Google «YouTube» розміщена *перша частина навчального відеокурсу «Питання створення, легалізації та діяльності органів самоорганізації населення»*. Зазначений відеокурс розміщений на сайтах 03.08.2015 Київської газети «Дніпровець» та інформаційного порталу «Укрнет», 05.08.2016 – «SAMOORG Діємо громадою» та 07.08.2015 Косівської районної ради Івано-Франківської області. *Друга частина цього навчального відеокурсу – матеріал «Громадська експертиза як інструмент контролю ОСН за діяльністю виконавчої влади»* зазначеними виконавцями була у стислий термін підготовлена та розміщена на сайті «YouTube» 29 грудня 2015 року. Зазначений відеоматеріал розміщений 05.01.2016 на сайті «SAMOORG Діємо громадою».

Найбільшим досягнення проекту стала підготовка проекту Статуту територіальної громади міста Києва в новій редакції з врахуванням розробленого зазначеною всеукраїнською громадською організацією модельного Статуту територіальної громади міста. Заступником керівника проекту Чунаєвим О.Е. були підготовлені протягом жовтня – грудня 2015 року *проект нового Статуту* та за власною ініціативою *аналітичну записку про Головні тези (підходи) до визначення відмінностей цього проекту від чинного з 2005 року головного статутного документу столиці*.

*Громадське обговорення проекту Статуту в новій редакції* відбулося на засіданнях Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації **14 квітня 2016 року**, Координаційного комітету громадських рад при районних райдержадміністраціях м. Києва **19 квітня 2016 року** та Громадської ради при Оболонській райдержадміністрації м. Києва **19 травня 2016 року**, де виступив з відповідною слайдовою презентацією заступник керівника проекту, директор Ресурсного центру «Лівобережжя» Чунаєв О.Е. В продовження громадського обговорення в Інтернет-просторі заступником керівника проекту Чунаєвим О.Е. була підготовлена і секретарем Робочої групи проекту Коваленко О.В. розміщена на сайті продукту компанії Google «YouTube» **17 квітня 2016 року** *слайдова презентація «Реформування статутного права киян»*.

Пакет статутних матеріалів **22 квітня 2016 року** був переданий заступнику голови Київської міської державної адміністрації Резнікову О.Ю. під час проведення міської конференції на тему: «Роль органів самоорганізації населення щодо розвитку громадянського суспільства в столиці».

Під час виконання проекту столичним осередком було реалізовано ініціативу ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» щодо укладання при проведенні місцевих виборів 25 жовтня 2015 року Угод про співпрацю та солідарну публічну відповідальність з

